



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор ОНУ імені І. І. Мечникова

професор Вячеслав ТРУБА

27 лютого 2024 року

Р І Ш Е Н Н Я

Вченої Ради Одеського національного університету імені І. І. Мечникова

від 27.02.2024 р. протокол №7

I. По першому пункту порядку денного Вчена Рада заслухала доповідь ректора Вячеслава Труби та одностайно затвердила План роботи ради на 2 семестр 2023-2024 н.р.

II. По другому пункту порядку денного перший проректор Майя Ніколаєва зазначила, що незважаючи на труднощі з опалювальним сезоном та завдяки проведенню адміністрацією університету (за підтримкою профспілкової організації) відповідних заходів, освітній процес в університеті у 2 семестрі буде відбуватися відповідно до графіку, який затверджено на початку 2023-2024 н.р. Було звернено увагу деканів на системний підхід у роботі зі студентами випускних курсів для ліквідації заборгованостей за навчальними дисциплінами до початку проведення Державної атестації у червні.

Вчена рада підтримала пропозицію ректорату університету щодо можливого періодичного переходу до он-лайн режиму в залежності від ситуацій, пов'язаних з воєнним станом у країні та регіоні.

III. По третьому пункту порядку денного Вчена рада заслухавши доповідь «Підсумки та аналіз результатів зимової екзаменаційної сесії 2023-2024 навчального року» проректора Олександра Запорожченка **УХВАЛИЛА:**

1. Інформацію проректора Запорожченка О.В. взяти до уваги.
2. З метою удосконалення аналізу результатів сесій з червня 2024 року запровадити подання відповідної інформації деканатами у розрізі освітніх програм та освітніх ступенів (молодші бакалаври, бакалаври, магістри та доктори філософії).
3. Директору коледжу, деканам факультетів разом гарантами освітніх програм обговорити та проаналізувати результати зимової сесії на засіданні педради Коледжу та засіданнях вчених рад факультетів у березні-квітні 2024 р.
4. Деканам факультетів на постійній основі проводити роботу з викладачами та студентами факультетів щодо своєчасного складання екзаменаційних іспитів та заліків.
5. Декану факультету математики, фізики та інформаційних технологій на засіданні Вченої ради 26 березня 2024 року доповісти «Про стан розвитку факультету», особливо приділити увагу показникам успішності, якості знань студентів та виконанню умов щодо проходження акредитації.

IV. По четвертому пункту порядку денного Вчена рада заслухала доповідь «Про результати конкурсу проєктів науково-дослідних робіт, які фінансуються за кошти держбюджету» начальника НДЧ Олександра Копійки та констатує, що за 2023 рік загальний обсяг бюджетного фінансування наукової діяльності за програмою КПКВК 2201040 склав 7 921,415 тис.грн. Відповідно до тематичного плану наукових досліджень у 2023 році завершилося виконання 4-х фундаментальних науково-дослідних робіт. За результатами I етапу Конкурсу проєктів НДР фінансування яких, за кошти держбюджету, розпочалося з 2024 року, для подальшої участі у II етапі Конкурсу було рекомендовано 15 наукових проєктів. Успішно пройшли конкурсний відбір та отримали фінансування, починаючи з 2024 року - 4 науково-дослідні роботи. Загальний річний обсяг фінансування наукової діяльності університету за бюджетною програмою КПКВК 2201040 склав 8 332,890 тис.грн.

На підставі обговорення Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

1. Взяти до відома звіт начальника НДЧ Копійки О.К. про результати конкурсу проєктів науково-дослідних робіт, які фінансуються за кошти держбюджету у 2024 році. Роботу всіх структурних підрозділів, які взяли участь у Конкурсі науково-дослідних робіт, що фінансуються за кошти держбюджету починаючи з 2024 року, визнати задовільною.
2. Забезпечити якомога більш широку участь науковців університету у конкурсі наукових проєктів, що будуть фінансуватися з 2025 року шляхом залучення наукового потенціалу авторських колективів, які виконують кафедральну тематику з одночасним розширенням спектру представництва проєктів ОНУ у переліку секцій Наукової ради МОН. Для чого, до червня поточного року, НДЧ організувати та провести консультації для потенційних наукових керівників з підготовки запитів для подачі на конкурси наукових проєктів (у тому числі молодіжного), що фінансуються за кошти держбюджету Відповідальний: начальник НДЧ Копійка О.К.
3. При формуванні перспективного плану виконання наукових досліджень співробітниками університету звернути увагу на необхідність врахувати рекомендації МОН, як головного розпорядника коштів держбюджету, щодо доцільності спрямування наукового потенціалу творчих колективів ЗВО для вирішення задач, в першу чергу, пов'язаних з зміцненням обороноздатності, захисту суверенітету та територіальної цілісності України, відповідно до затвердженого Переліку пріоритетної тематики при проведенні Конкурсу наукових робіт (Накази МОН від 07.09.2023 № 1104 та від 04.10.2023 № 1202);
4. Науково-дослідній частині на постійній основі сприяти участі співробітників університету до складу авторських колективів з підготовки проєктів НДР в Конкурсах, які проводяться Національним фондом досліджень України та розпорядниками держбюджетних коштів різного рівня.
Відповідальний: начальник НДЧ Копійка О.К.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на проректора Іваницю В.О.

V. По п'ятому пункту порядку денного «Затвердження разових спеціалізованих вчених рад» Вчена рада **УХВАЛИЛА:**

5.1. На підставі клопотання міжкафедрального наукового семінару кафедри диференціальної і спеціальної психології факультету психології та соціальної роботи Одеського національного університету імені І. І. Мечникова утворити в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова разову спеціалізовану вчену раду (ДФ 45.053.2024) для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Копінг-поведінка моряків в умовах невизначеності та ризику» аспірантки 4-го року навчання **Волкової Олени Олегівни та призначити:**

Головою разової спеціалізованої вченої ради - доктора психологічних наук, професора, завідувача кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова Кононенко Оксану Іванівну.

Рецензентами: доктора психологічних наук, доцента, доцента кафедри соціальної психології Одеського національного університету імені І.І.Мечникова Курову Анастасію Володимирівну та кандидата психологічних наук, доцента, доцента кафедри практичної та клінічної психології Одеського національного університету імені І.І.Мечникова Смокову Людмилу Степанівну.

Офіційними опонентами: доктора психологічних наук, професора, член-кореспондента Національної академії педагогічних наук України, заслуженого працівника освіти, декана факультету психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка Данилюка Івана Васильовича та кандидата психологічних наук, доцента, доцента кафедри загальної і медичної психології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця Луньова Віталія Євгенійовича.

Відомості про голову і членів разової ради додаються.

Всі члени разової ради мають електронні підписи та внесені в ЄДЕБО.

5.2. На підставі клопотання міжкафедрального наукового семінару кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, політології та соціології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова від 26 лютого 2024 р. (протокол № 1) **утворити** в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова разову спеціалізовану вчену раду (ДФ 46.052.2024) для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Ядерна політика США у ХХІ столітті» здобувача **Скрипника Максима Вікторовича та призначити:**

Головою разової спеціалізованої вченої ради - доктора політичних наук, професора, зав. кафедри міжнародних відносин Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Брусиловську Ольгу Іллівну.

Рецензентами: кандидата політичних наук, доцента, доцента кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, політології та соціології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Глебова Сергія Володимировича та кандидата політичних наук, доцента, доцента кафедри міжнародних відносин факультету міжнародних відносин, політології та соціології Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Захарченко Аллу Миколаївну.

Офіційними опонентами: доктора політичних наук, професора, професора кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики Навчально-наукового інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка Перепелицю Григорія Миколайовича; доктора політичних наук,

професора, директора Інституту гуманітарних і соціальних наук Національного університету «Львівська політехніка» Турчин Ярину Богданівну.

Відомості про голову і членів разової ради додаються.

Всі члени разової ради мають електронні підписи та внесені в ЄДЕБО.

VI. ВЧЕНА РАДА розглянула низку інших питань та УХВАЛИЛА:

6.1. Відповідно до Положення про підвищення кваліфікації (стажування) затвердити стажування - як підвищення кваліфікації 6 науково-педагогічним працівникам університету.

6.2. Внести зміни та затвердили теми аспірантів.

6.3. На підставі клопотання Вченої ради факультету РГФ внести зміни та затвердити новий склад редакційної колегії збірника «Записки з ономастики».

6.4. Надати дозвіл на зміну дизайну дипломів (бакалаврів, магістрів та докторів філософії).

6.5. На виконання п.2.2 Наказу Міністерства освіти і науки України від 11 листопада 2022 року №1006 «Деякі питання розміщення державного (регіонального) замовлення, поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій та присвоєння професійних кваліфікацій педагогічних працівників закладами фахової передвищої, вищої освіти» (zareestrovano в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 року за № 1669/39005) та Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (далі - Стандарт), галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація; 226.02 Промислова фармація додати до Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова та відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж ОНУ імені І.І. Мечникова» (оновлена редакція 2022 р.) пункт 2.2.8 **такого змісту:**

2.2.8. У склад екзаменаційних комісій спеціальностей, для яких передбачено присвоєння професійної кваліфікації (за наявності професійного стандарту та/або рекомендацій Стандарту вищої освіти), включається фахівець-практик з досвідом роботи у галузі не менше 3-х років. Оплата праці здійснюється згідно чинного законодавства.

6.6. За результатами обговорення кандидатури доктора історичних наук, доцента, професора кафедри археології, етнології та всесвітньої історії, декана факультету історії та філософії Кушніра В'ячеслава Григоровича та за результатами голосування (більшістю голосів) висунути його кандидатуру щодо обрання на вакансію члена-кореспондента Національної академії наук України, Відділення літератури, мови та мистецтвознавства, секція «суспільних і гуманітарних наук», спеціальність «етнологія та соціокультурна антропологія».

6.7. Відповідно до розгляду листів-клопотань від 7 наукових установ України надати листи-підтримки щодо обрання на вакантні посади дійсних членів (академіків) та член-кореспондентів НАН України у зв'язку з оголошенням відповідного конкурсу НАН України.